

FEDELES GYÖMRŐN. 17x34 méteres alapterületű „fél” fedelessel bővült Gyömrőn, a 31-es út 31-es kilométerénél található Zabhegyező Lovasiskola. A tulajdonos házaspár, Bánkuti Anikó és Kirhof Sándor 2002-ben költözött ide Budapest XVI. kerületéből, és azóta nyereségüket folyamatos fejlesztésekre fordítják. Elsősorban díjlovas jellegű alap kiképzéssel foglalkoznak. Gyerek és ifjúsági lovasaik 2004-től a Magyar Póni Klub Szövetség versenyein teszik próbára tudásukat. A felnőttek, kezdetként az elmúlt évben a Csömör Kupa díjlovaglós szakágában indultak. **(Kép és szöveg: V. Paizs Gábor)**



Reklám keresztrejtvény

SZÜLŐ	1	PAD KÖZEPE		TARDOSON LAKIK	ELNÖK (RÖV.)	
			MAGAD			2
AZ ELSŐ BETŰ		...MALL (GIGIMÁRKA)	...ISTA (SZERZETES)			
TETEJÉRE JEGYZNÉ		ÁNYOS PÁL NÉVJELE				
CSÖKKEN A SZINTJE					BELGA GK. JELZÉS ZÁRÓ JELENET	
EF		A MOL ELŐDJE (FORD.)				
LOMBOS NÖVÉNY			ORGONA TARTOZÉKA OSZLOPPÓTLÓ NÓALAK			
INFO		IDEGEN MOZI HELYSÉG TARNAÓRS FŐLÖTT				
...LÓGIA (ÚJÍTÁS)				TALMI	HATÁROZOTT NÉVELŐ	
NEM A NÓZI FÖLÉ						
	S					S

Fenti keresztrejtvényünket a **Fjordok Gyöngye Bt.** szponzorálja (1163 Bp. Veres Péter út 59., tel: 06-20-953-0102). Gulyás Gabriella, a vállalkozás tulajdonosa a pedikűr, manikűr és műkörömépítésen kívül talpmasszázsral is foglalkozik. A keresztrejtvény 1. és 2. részébe egy olyan módszert rejtettünk, amely a többi kezelés hatékonyságát fokozza. A helyes megfejtést beküldők között egy négyezer forintos, és négy db kétezer forintos utalványt sorsolunk ki, amelyet a fenti szolgáltatások igénybevételénél lehet beváltani. A megfejtéseket a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek, 1631 Bp. Pf. 6. Beküldési határidő: március 24. Jó szórakozást!

Keresztrejtvény nyertesek

Előző keresztrejtvényünk nyertesek a **High Care Stúdió** (1161 Rákóczi út 60., bejelentkezés: 405-5597) utalványát kapják. A kozmetika a színvonalas High Care készítmények teljes skáláját kínálja, komoly szakértelemmel. A rejtvény megfejtése: **Kristálykollagén gélmassz.** Háromezer Ft-os utalványt nyert Tóth Béláné (XVI. Ólom u.), dr. Soós Lászlóné (XVI. Szénás u.), Láng Béláné (XIV. Lipótvár u.), Törökne Németh Gabi (Csömör, Kistarcsai út). Az utalványokat postai úton kapják meg.

Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése
falbontás, fúrás nélkül
rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia
IZOMETÁL EC.
Tel/Fax: 06-1/388-7480
www.izometal.hu

Ínyencek találkozója Csömörön



A csömöri Petőfi Sándor Művelődési Ház már nyolcadik alkalommal rendezte meg a bemutatással egybekötött hájas tészta- és fánkstúdió versenyt február 17-én 14-17 óráig azzal a céllal, hogy a nagymamák korabeli házi sütemények és elfeledett tészták újra visszakörülhessenek ünnepi asztalainkra.

Messze földről jöttek az érdeklődők: nemcsak a környező településekről, Budapestről, hanem még Pest megye távolabbi részeiről is igen sokan ellátogattak a rendezvényre, hogy megkóstolhassák a helyben gyúrt, kiszúrt, töltött és sült hájas tésztákat, pogácsákat, fánkokat és egyéb finomságokat. Most valóban ideillett a mondás: „nem a kezében, hanem a szájában olvad”. – a csodásan kidolgozott tészták és töltelékek csak úgy omlottak a szánkban!

Lovas környezetvédők

A Szedervölgyi Lovarda tulajdonosa, Horváthné Jankovits Mónika először szűkebb baráti körében kezdte hangoztatni, jobban részesei is lehetnének Csömör nagyközség életének az önkormányzat közigazgatási területén működő lovardák és az ide járó lovas sportolók.

Három éves kitaró agitációja révén március második napján az önkormányzat házasságkötő termében frigyre lépett az ötletadó a Főnix Parkot képviselő Szalay Rezsővel, Kelemen Csilla lovardájából Nébel Viktoriával és Horváth Józseffel, a díjlovas Szabó Józseffel, és lovas barátaikkal együtt megalapították a Csömöri Lovas és Természetbarát Közhasznú Egyesületet. Elnökévé vita nélkül Horváthné Jankovits Mónikát választották, helyettese Nébel Viktória díjlovas lett. A tagokat az összes helyi lovardából várják, így a sportszakosztály – amely vezetésére Darai Attilát kérték fel – a Magyar Lovas Szövetség összes elismert szakágában keretet ad a csömöri lovasoknak. A sportszakosztály fogja első feladatuként megszervezi díjlovaglós, díjugratás szakágakban az amatőröknek másodsor kiírt Csömör Kupát, amelynek első fordulója – a falunapok harmadik eseményeként – pünkösd hétfőn lesz a Major utcában, a Főnix Park valamint Kis Béla lovardájának közös lebonyolításában.

A turisztikai és természetvédelmi szakosztály vezetését Kraksner Szilvia vállalta. Az alapító okirat szerint a lovas természetvédők kijelölik a szabadon lovagolható túra útvonalakat. Összeszedolgoznak majd az önkormányzat mezőri szolgálatával. Portyáik során jelenlétükkel igyekeznek felderíteni és elriasztani a szemetelőket, a szántóföldi tolvajokat. Riadótervet is készítenek olyan esetekre, amikor magatehetetlen személyek felkutatására lovas kereső csoportokat kellene indítani. **(v. paizs)**

Felbolydult méhkasz volt hasonló a tűzhegyekkel, gyűrődésszakkal, süteményes tállakkal zsúfolt nagyterem. A tésztakészítést bemutató lányok-asszonyok – sőt egy férfi csapat is –, hazulról már

készen hoztak süteményeket, hogy kielégíthessék a kóstolók étvágyát addig is, míg az itt készülték is az asztalra kerülnek. A vállalkozó kedvű közönséget a „sütő néni” beavatták a receptek és fortélyok legapróbb titkaiba is, a rendezők pedig gondoskodtak jónéhány kinyomatott receptről.

A tésztaköltevények és készítőik három kategóriában indultak: fánk, hájas tészta sós, és hájas tészta édes. A szakmai zsűri nehezen döntött a több mint ötvenféle benevezett finomságról. A fővédnök – egyben a zsűri elnö-

ke – a Prima Konyha Magazin főszerkesztője, Hargitai István mesterszakács volt. A kóstolásban, a díjak odaítélésében segítették őt: Faragó István, a Nestlé Hungária területi képviselője, és Csámpai József, az Alba Party Service ügyvezető igazgatója. Mindhárman nagy lelkesedéssel és örömmel vállalták már sokadszorra ezt a „munkát”.

A gasztronómiai élményszerzés közben a színpadon fellépő Kartali Asszonykórus, Palotási Népdalkör, Csicsörke Néptánc-csoport, Liska Veronika népdalénekes és a Zagyva Banda fergeteges előadását is élvezhették.

Aki ebből kimaradt, vagy egyéb különleges kulturális eseményen szeretne részt venni a Csömöri Petőfi Sándor Művelődési Házban, az a honlapról (www.psmhcsomor.hu) bőséges hagyományörző kínálatról értesülhet időben. Találkozzunk Csömörön!

Tiszai Árpád



Tisztelt Szülők!



A Szent-Györgyi Albert Általános Iskola
8 évfolyamos. Diákjainkat a hat és négy évfolyamos gimnáziumi illetve szakközépiskolai továbbtanulásra készítjük fel.



Munkánknál figyelembe vesszük: elvárásokat az iskolával szemben (szülő, diák, társadalom), kialakult hagyományainkat, az iskola jó hírnevének megtartását, az állandó fejlődésre, fejlesztésre való hajlamot, tehetséggondozást, egyéni képességek fejlesztését. **Kiemelt szerepet kap az idegen nyelvek, a számítástechnika oktatása, a matematika, a magyar nyelv és irodalom tanítása, a testnevelés, valamint a szabadidő hasznos eltöltése.**

Az iskola képzési programja:

Az egyéni érdeklődést, ismerteket és igényeket figyelembe véve indítjuk elsős osztályainkat. Nagy hangsúlyt fektetünk az olvasási és szövegértési készség megalapozására és fejlesztésére. **Ezért minden tanulóknak szótagoló módszerrel sajátítja el az olvasást. Lehetőségeink vannak a dyslexiás, dysgrafiás gyerekek fejlesztésére is.**

Iskolánkban első osztálytól tanulják az angol nyelvet és számítástechnikát, melyekből 6. vagy 8. osztályban vizsgát tehetnek (ECDL, Pitman). Kiemelt szerepet kap a felzárkóztatás, valamint a tehetséggondozás, melyet a fejlesztő foglalkozások biztosítanak (gondolkodás, kreativitás, kommunikációs képességfejlesztés).

Délutánonként a szabadidő hasznos eltöltésére színes, gazdag programokat kínálunk, az igények figyelembevételével.

Azoknak a szülőknek, akik érdeklődnek iskolánk programja iránt, március 23-án 8 órai kezdettel tájékoztatót és nyílt órákat szervezünk a Csömöri út 142. épületében.

Érdeklődni lehet a 405-4619-es telefonszámon, vagy az iskola címén személyesen Beltovszky Mária igazgatóhelyettesnél.

Kovács Imre igazgató

RENDEZVÉNYSULI

Rendezvényszervező, esküvőszervező képzések protokoll oktatás

A szakma kiváló oktatóinak közreműködésével

Elérhetőség: RENDEZVÉNYSULI (Lazo Kft.)

Tel/Fax: 405-7611, 06-209-138-478

e-mail: lazokft@t-online.hu • info@rendezvenysuli.hu

www.rendezvenysuli.hu